



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Пыть-Яхе вынесен приговор по уголовному делу об особо тяжком преступлении**



Доказательства, собранные следователями следственного отдела по городу Пыть-Ях, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2020 года в ходе распития спиртных напитков между подсудимым и его знакомым произошел конфликт, в ходе которого он не менее шести раз ударил потерпевшего кулаками по голове. От полученных травм спустя некоторое время мужчина скончался.

Приговором суда подсудимый признан виновным и ему назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1773286>